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Título del estudio:



Evaluación de [Inserte el nombre de la plataforma de traducción del conocimiento]
Investigador local:



[Inserte el nombre del investigador local]
Investigador principal:


John N. Lavis, MD PhD
Patrocinador encargado de la financiación:
Institutos Canadienses de Investigación en Salud, [Borre los nombres de los organismos de financiamiento que no correspondan: Cátedra de Investigación en sistemas y políticas de salud fundamentados en la evidencia (Centro Internacional de Investigaciones para el Desarrollo (CIID) del Canadá), Alianza para la Investigación en Políticas y Sistemas de Salud y Séptimo Programa Marco (7PM) de la Comisión Europea] y [Inserte el nombre de los organismos de financiamiento locales adicionales]
[Inserte la fecha]
Estimado/a señor/a:
Se lo invita a participar de un estudio de investigación para apoyar y difundir la labor de [inserte el nombre de la plataforma de traducción del conocimiento]. Para que tenga un panorama general de este estudio, adjuntamos el resumen del proyecto que describe los objetivos y los métodos del estudio. El motivo específico de esta invitación es que responda un cuestionario acerca del debate sobre políticas en el que participó recientemente. 

Es importante que sepa que tiene la opción de no participar en el estudio; es su decisión. El beneficio que obtendrá al participar en el estudio de investigación es la posibilidad de ayudar a [inserte el nombre de la plataforma de traducción del conocimiento] y a organizaciones similares a mejorar sus debates sobre políticas. 

Si decide responder la encuesta y devolverla, los investigadores del estudio entenderán esa decisión como su consentimiento de participación.
La información del cuestionario será confidencial. El cuestionario se enviará por correo certificado a la oficina del investigador principal, quien garantizará que el documento permanecerá en un armario cerrado con llave, la información se guardará en un equipo protegido, y el cuestionario y la información serán destruidos seis años después de la publicación de los hallazgos. 

Su participación en el estudio de investigación permanecerá en el anonimato. Se le asignará un número de participante único para identificar su cuestionario, y le garantizamos que la lista de participantes del estudio y los números asignados se guardarán en un armario cerrado con llave o un equipo protegido diferente de aquél donde se guardarán la información y los cuestionarios. En el resumen de los hallazgos que presentemos no se incluirá información que pueda identificarlo a usted ni a su organización.
Según las pruebas pilotos realizadas con los cuestionarios, le tomará veinte minutos completar estos materiales. Si considera que no puede responder alguna una pregunta, pase a la siguiente. Una vez que terminó de completar el cuestionario, colóquelo en el sobre adjunto y entregue el sobre cerrado a la persona designada de la plataforma de traducción del conocimiento antes de partir.
Le entregaremos un resumen de nuestros hallazgos a [inserte el nombre de la plataforma de traducción del conocimiento] y lo pondremos a disposición de las partes interesadas en mejorar los debates sobre las políticas. 

Agradecemos su valioso aporte a nuestro estudio de investigación. Si tiene preguntas o desea más información, no dude en comunicarse con nosotros. Si tiene alguna pregunta con respecto a sus derechos como sujeto de investigación específicamente, comuníquese con:
[Inserte el nombre, el cargo y la información de contacto del miembro correspondiente del consejo local de revisión de ética]
o
Deborah Mazzetti, Coordinadora del Comité de Ética en Investigación (CEI),
 Hamilton Health Sciences / Faculty of Health Sciences Research Ethics Board
293 Wellington St. North, Suite 102,  

Hamilton ON L8L 8E7
Tel.: +1 (905) 521-2100, ext. 42013
Fax: +1 (905) 577-8378
Correo electrónico mazzedeb@hhsc.ca
Atentamente.
Investigadores locales:
[Inserte el nombre y la información de los investigadores locales]
Investigador principal:
John. N. Lavis, MD, PhD 

Profesor
Director del McMaster Health Forum, y Co-Director del centro colaborador de la OMS en políticas informadas por la evidencia
McMaster University

1280 Main St. West, CRL-209

Hamilton, ON, Canada L8S 4K1

Tel: +1 905-525-9140 ext 22521

Fax: +1 905-546-5211

Correo electrónico:   lavisj@mcmaster.ca
Web:    www.researchtopolicy.org
[Inserte el logotipo de la institución del investigador local principal en la esquina superior derecha]
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