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Titre de l'étude :

[Insert name of KT platform] Évaluation

Chercheur local :

[Insert name of local investigator]
Chercheur principal :

John N. Lavis, Docteur en médecine

Parrain financeur :
Instituts de recherche en santé du Canada, [Delete names of funding agencies that do not apply: IDRC Research Chair in Evidence-Informed Health Policies and Systems (Canada’s International Development Research Centre), Alliance for Health Policy and Systems Research and the European Commission's Seventh Framework Programme (FP-7)] et [Insert names of any additional local funding agencies]
[Insert date]

Chère/Cher Madame/Monsieur,

Il y a dix semaines, vous avez reçu un courrier vous invitant à remplir une enquête préparée par notre équipe de chercheurs locaux et par une équipe de chercheurs menée par John Lavis à l’université de McMaster. Si vous avez déjà répondu à l'enquête et nous l'a renvoyée, nous vous en remercions chaleureusement. Sinon, veuillez le faire dans les meilleurs délais. Comme cette enquête a été envoyée à un petit échantillon de personnes spécialement sélectionnées, nous vous serions reconnaissants de prendre le temps d'ajouter votre point de vue à ceux que nous avons déjà reçus. 

Pour vous rafraîchir la mémoire, nous vous invitons à participer à une étude visant à soutenir et à éclairer le travail de [insert name of KT platform]. En guise d'aperçu général de cette étude, nous avons joint un résumé du projet qui présente nos objectifs de recherche et méthodes. Vous êtes en particulier invité(e) à remplir un questionnaire concernant votre point de vue sur : 

a) la disponibilité de bases factuelles issues de la recherche en santé à propos d'enjeux politiques hautement prioritaires,
b) la solidité des relations entre les décideurs et chercheurs, et 

c) la capacité des décideurs à soutenir l'utilisation de bases factuelles issues de la recherche en santé dans l'élaboration des politiques relatives aux systèmes de santé. 

Pour nous aider à déterminer les études de cas possibles, vous devrez aussi fournir des exemples de processus d'élaboration des politiques ayant impliqué, ou non, des bases factuelles issues de la recherche en santé.

Vous avez la possibilité de choisir de ne pas participer à l'étude. Si vous participez à l'étude, vous pourrez aider [insert name of KT platform] à améliorer ses efforts visant à soutenir l'utilisation de bases factuelles issues de la recherche en santé dans l'élaboration des politiques en matière de systèmes de santé.

Si vous décidez de remplir l'enquête et de nous la renvoyer, les responsables de la recherche considèreront que vous avez donné votre accord pour participer à l'étude.

Votre questionnaire dûment rempli sera traité en toute confidentialité. Nous l'enverrons par courrier recommandé au bureau du chercheur principal qui s'assurera de l'entreposer dans une armoire verrouillée; il garantira également que les données sont stockées sur un ordinateur sécurisé, et que le questionnaire et les données seront détruits six ans après la dernière publication de nos conclusions. 

Votre anonymat en tant que participant(e) à l'étude sera protégé. Nous utiliserons un numéro de participant unique pour identifier votre questionnaire et nous nous assurerons que la liste des participants et leur numéro sont stockés dans une armoire verrouillée ou sur un ordinateur sécurisé différent(e) de celle/celui utilisé(e) pour stocker les questionnaires et les données. Le résumé de nos conclusions ne présentera aucun élément susceptible de vous identifier, vous ou votre organisme.

D'après notre expérience acquise au cours d'essais pilotes sur le questionnaire, vous devriez avoir besoin de dix minutes pour le remplir. Si vous ne pouvez pas répondre à une question, veuillez passer directement à la suivante. Veuillez renvoyer immédiatement votre questionnaire dûment rempli. 

Nous partagerons un résumé de nos conclusions avec [insert name of KT platform] et le rendrons public; il pourra ainsi être utilisé par tous ceux qui souhaitent améliorer leurs efforts visant à soutenir l'utilisation de bases factuelles issues de la recherche en santé dans l'élaboration des politiques en matière de systèmes de santé. 

Nous vous remercions pour votre précieuse contribution à notre étude. Si vous avez des questions ou souhaitez obtenir des renseignements supplémentaires, n'hésitez pas à communiquer avec nous. Pour toute question particulière concernant vos droits en tant que participant(e) à la recherche, vous pouvez communiquer avec :

[Insert name, title, and contact information for appropriate member of local ethics review board]
ou avec
Deborah Mazzetti, Coordonnatrice du REB (Research Ethics Board),
Hamilton Health Sciences / Faculty of Health Sciences Research Ethics Board

293, rue Wellington Nord, Bureau 102, 

Hamilton (Ontario) L8L 8E7
Tél : +1 (905) 521-2100 poste 42013

Télécopie : +1 (905) 577-8378

Courriel : mazzedeb@hhsc.ca
Cordialement,

Chercheurs locaux :

[Insert names and contact information for local investigators]

Chercheur principal :

John. N. Lavis, Docteur en médecine, PhD
Professeur
Directeur, McMaster Health Forum, et
Coordinateur du Centre collaborateur de l’OMS pour la politique publique basée sur les évidences scientifique
McMaster University

CRL-209, 1280, rue Main Ouest
Hamilton (Ontario) Canada  L8S 4K1
Téléphone : +1-905-525-9140, poste 22521
Télécopie : +1-905-546-5211
Courriel : lavisj@mcmaster.ca
Web:    www.researchtopolicy.org
[Insert logo of lead local investigator's institution in top right corner]
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